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Aos 04 dias do mês de setembro de 2008, às 17 horas e 50 minutos na sede do Conselho Municipal dos 

Direitos da Criança e do Adolescente – COMDICAU, à Rua Major Eustáquio, Nº76 – 9º Andar, Sala 915 – 

Edifício Chapadão; reuniram-se os Conselheiros para mais uma Plenária Ordinária. A Presidente do 

COMDICAU Nadia Maluf Dib faz abertura da plenária e pede para a Conselheira Marilane  proceder a leitura 

do Ata da reunião do dia passada que após algumas alterações é aprovada por unanimidade. Na seqüência, 

Gicele procede a leitura da ata da reunião extraordinária do dia 13.08.08 a qual não houve quorum. Dando 

início aos trabalhos, a Presidente Nadia inverte a pauta e passa a palavra para o  Conselheiro Cláudio 

membro da Comissão do Conselho Tutelar que passa a falar sobre a visita que ele e a Presidente do 

Comdicau efetuou no Conselho Tutelar afim de verificar se as reivindicações feitas pelos Conselheiros 

Tutelares ao Poder Executivo, através de reunião entre a Promotoria, representantes da SEDS e da 

Prefeitura foram providências. O conselheiro passa então a ler o relatório (anexo) da visita. Foi verificado 

que algumas das solicitações foram atendidas, outras não e outras estão em andamento, conforme consta 

no relatório apresentado. Após a leitura os conselheiros debatem e fica deliberado que será enviado cópia 

do relatório para a Promotoria, SEDS e Poder Executivo; e também será enviado ofício a SEDS solicitando 

reunião com a Secretária de Assistência Social para tratar o assunto. A Conselheira Gilvani coloca que como 

o prazo já terminou o correto seria tomar uma atitude mais efetiva. A Presidente Nadia enfatiza que o papel 

do COMDICAU é de fiscalizar e diante dos fatos reportar a quem é de direito conforme Lei Municipal 

6927/99. O novo Conselheiro Luis Felipe fala sobre ajustes orçamentários de final de mandato. Na 

seqüência Cláudio membro também da Comissão de Prestação da Reforma da Crescer passa a falar à 

Plenária que o prazo estipulado para a entrega da prestação de contas já se excedeu e a prestação não foi 

entregue, fala  que através de email enviado pela a Sra  Mariângela Camargos, responsável pela prestação, 

foi informado que a mesma esta esperando um extrato bancário para entregar a prestação de contas 

completa. A Sra Mariângela presente na reunião pede a palavra, reafirmar que só dependente do extrato 

bancário para concluir a prestação de contas. Mariângela diz não concordar com o modo que foi falado 

sobre a posição da CRESCER na reunião passada do COMDICAU, enfatizando que o mesmo em muitas 

ocasiões não se posicionou em relação à prestação de contas e que foi solicitado diversas vezes ao 

Conselho montar comissão para acompanhar o processo. O Conselheiro Cláudio observa que a 

responsabilidade pela prestação de contas é inteiramente da CRESCER uma vez que esta geriu toda a 

verba disponibilizada. A Coordenadora de Projetos do COMDICAU Gicele ressalta que em praticamente 

todas as reuniões o assunto Prestação de Contas da Reforma da CRESCER é citado, pois os prestadores 

de serviços que ainda não receberam pelos serviços realizados nas Reformas procuram o COMDICAU e 

esta é maneira que o Conselho tem de desempenhar seu papel de fiscalizador. A Coordenadora fala ainda 

que a Comissão designada para acompanhar a prestação está trabalhando em conjunto com a CRESCER e 

tem toda a disponibilidade quando esta solicita alguma ação referente a prestação de contas. A Presidente 

Nadia coloca que quando a prestação for entregue, a Comissão poderá  colocar em pauta para que todos 

tenham acesso aos dados apresentados. Dando continuidade a pauta da reunião a palavra é dada as 

representantes da Agência Lumini, que apresentam para a plenária  Planejamento de Comunicação.  Após a 

leitura de todas as ações propostas no plano, os conselheiros fazem alguns debates. A Presidente Nadia 

indaga a plenária quanto pode ser disponibilizado da verba do FUMDICAU para ser aplicado nas ações 

propostas. Os conselheiros não chegam a nenhuma conclusão. Fica então deliberado que a Comissão de 



Comunicação irá se reunir e ponderar sobre quais ações são mais relevantes neste momento para o 

FUMDICAU e a Agência Lumini irá fazer os orçamentos das peças. Após a entrega dos orçamentos será 

marcado nova reunião para deliberação de recurso. Na seqüência a Sra Mariângela na qualidade de 

Coordenadora do Comitê de Cidadania da FIEMG faz uso da palavra e convida a todos a participarem do 

Café Empresarial, realizado pelo Comitê, no dia 11/09 as 08:30 na Sede da FIEMG. Dentro outros assuntos 

será abordado no Café, o tema do DIA V 2008, que irá uma vez mais trabalhar com a Dedução do Imposto 

de Renda para o FUMDICAU.  Os demais assuntos da pauta serão tratado na próxima reunião plenária 

ordinária em virtude de não haver mais quorum. A reunião é dada por encerrada e está ata será submetida a 

aprovação de todos e assinada por mim, Gicele Gomes, Coordenadora de Projetos do COMDICAU que a 

redigi e pelos demais presentes à Plenária.  
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